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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 188
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2025     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Conferência de Políticas para Mulheres constitui um espaço estratégico de articulação democrática voltado ao fortalecimento dos direitos das mulheres em toda a sua diversidade. Convocada por meio da Portaria nº 132/2024 do Ministério das Mulheres, a conferência seguiu etapas organizadas e alinhadas nacionalmente, reafirmando o compromisso com a construção coletiva de políticas públicas inclusivas e eficazes.

Sob o tema central “Mais Democracia, Mais Igualdade e Mais Conquistas para Todas”, o evento teve como objetivo integrar propostas que ampliem e fortaleçam as políticas públicas voltadas às mulheres, com enfoque na interseccionalidade, reconhecendo as múltiplas dimensões que atravessam as vivências femininas, como gênero, raça, etnia, geração, deficiência, território e orientação sexual. As diretrizes que nortearam as conferências garantiram o respeito à diversidade e o compromisso com a não reprodução de desigualdades históricas nos espaços de participação.

Em Botucatu, a IV Conferência Municipal de Políticas para Mulheres foi realizada no dia 18 de julho de 2025, na Faculdade Galileu, reunindo cerca de 100 pessoas, entre participantes e convidados. Como etapa preparatória, foi promovida uma pré-conferência, com transmissões ao vivo entre os dias 14 e 17 de julho, ampliando o alcance e o engajamento da comunidade.

Durante a conferência, foram eleitas 6 delegadas titulares e 2 suplentes, que representaram o município na V Conferência Estadual de Políticas para Mulheres do Estado de São Paulo, convocada pelo Decreto nº 69.594/2025. Realizada de forma online nos dias 21 e 22 de agosto e 6 de setembro de 2025, a etapa estadual foi marcada por debates qualificados e pela apresentação de demandas relevantes. Como reconhecimento pelo protagonismo local, duas delegadas de Botucatu foram convidadas a representar o município na V Conferência Nacional de Políticas para Mulheres, realizada em Brasília, entre os dias 29 de setembro e 1º de outubro de 2025, levando pautas importantes ao cenário nacional.

Atualmente, o Conselho Municipal de Política para Mulheres é presidido por Lívia Maria Nicomedes Conceição, e composto por conselheiras e delegadas que desempenham papel fundamental na promoção da equidade de gênero e na defesa dos direitos das mulheres. São elas: Conselheiras - Cristina Aparecida da Silva, Maria Celeste de Almeida Nunes, Noeli Maria Vicentini, Maria Cristina Cury Ramos, Mônica Conceição Antonangelo Bruno, Nathalia de Campos Dalio, Carla Corvino dos Santos, Laiz Aparecida Leoncio, Cinira Aparecida de Paula, Juliana Padilha de Castro Peres, Vânia Isabel Sacramento Morales, Paula Roberta França, Maria Cristina H. da Silva Machado, Ana Paula Souza Dias Correa, Silvana Ribeiro dos Santos, Gisiane Cristina Vieira, Bianca Picado Gonçalves e Laís Freitas Lopes; e Delegadas - Jezz Aparecida Pedroso, Marina de Paula Carvalho, Talita Alves Gutierrez, Thalita de Almeida Tavares, Nathalia Ramos Zanin, Tainá Generale Moreira, Tatiana Achcar e Irinalda Rodrigues Ribeiro.

[Parte integrante da Moção nº 188/2025]

Diante da relevância da IV Conferência Municipal de Políticas para Mulheres, de sua organização exemplar e dos impactos positivos gerados para o município e para o debate nacional, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS às organizadoras da IV CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, na pessoa da Presidente LÍVIA MARIA NICOMEDES CONCEIÇÃO, estendendo o reconhecimento às conselheiras e delegadas que contribuíram com dedicação e competência para o êxito do evento, realizado entre os dias 14 e 18 de julho de 2025.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2025.

Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
PSD
ECLT/jvkp
Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650 – Botucatu – SP

http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

